

## 大都会一张床照旧小都会一间房，你怎么选？



企鹅答主: RobrtenCC

曾经有人说，北京有2000万人在冒充生涯。在北京这座都会，基础没有生涯，有的只是少数人的梦想和多数人的事情。事实真的是这样吗？

人一辈子很短，人一辈子或者为了什么？我想这凭据没人的的人生观价值观差别回有差别的谜底，有的人说为了梦想，但想想为了自己的梦想你牺牲了几多与怙恃孩子陪同的时光，支付了几多价格，有时间梦想挺自私的！

去年从广州回抵家乡。一最先很纠结，一最先诸多的不顺应，对前途也很担忧！一年事后，通过自己的起劲，事情稳固了，已经逐步地融入州里的生涯，对大都会生涯逐步地感应很是厌倦。

本人现今30岁，已为父亲，在我们县城有个人为还挺不错的事情，还兼接做市政工程项目。许多人说，大都会时机多，可是人也多竞争也多啊，小县城时机少，可人也少竞争也少啊。分子分母同时增大减小实在效果也差不多。



**我要的是天天能看到父母，  
而不是每年回家才发现父母  
已苍老了那么多。**

企鹅答主@Viking





建议年轻人选择大城市的一张床，  
养老还是去中小城市。

企鹅答主@RobrtenCC



我听说有的小都会连快递都要下楼取，换了我会直接拒收；哪怕买套很小的屋子，我去银行做抵押可以贷款几百万，而且它的价值一直在飙升，看着房价涨心理就爽。再大的屋子在小都会也只能自己住住，对你的资源调配毫无资助。



## 腾讯新闻 问答

# 你想要大城市的一张床 还是老家的一套套房？

很多人怀揣着梦想来大城市打拼的年轻人，更愿意看看外面的世界，寻找更多的机会与财富。在忙碌的生活中内心有了疑问：同样的生活成本，是要选择大城市的一张床还是小城市的一套套房？你现在是怎么选择的？

就单纯栖身来说，海内大多数大都会的栖身成本都很高，出行堵车、就医抢号、学区房热度飙升，就连去交个交通罚款都要请一天假、排半天队……试想一下，你躺在大都会的一张床上，周围是钢筋水泥森林、下面是车流滔滔、人流滔滔、周遭有着不着名的气体困扰，那是一种什么体验？

人的一辈子很短，为了自己梦想奋斗的时间更是有限的几十年。你想酿成什么人，你想未来的生涯怎么过，你的孩子又能在什么样的情况发展，你希望他能获得什么。这一系列的问题，都让你在大都会继续的起劲奋斗下去。或许，最先的路都很艰难，更不能一起顺风顺水，可是为了心中的梦想，你总能找到继续坚持的理由。你说呢？

“在州里能够给予我对未来的憧憬——屋子会有，车子会有”

我习惯了滴滴打车100米内有司机秒接单；习惯了两个地铁站就有各国小众品牌的专卖店；不需要为了看个画展坐几个小时高铁；我的琴坏了，不至于要跑到省垣才有专业维修；习惯了步行15分钟内有三甲医院，省一级学校，有本省最好的专家和西席。习惯了各行各业为了争取市场，而给予大都会老黎民的特殊待遇。



企鹅答主: Viking

都会生涯确实不易, 网友: 为了心中的梦想, 总能找到坚持下去的理由。

人们往往都是怀揣着心中最初的梦想走进北上广深。大都会有着更多的时机、更高的经济报答、更好的医疗、教育资源。可是大都会高到令人咂舌的房价、拥堵的交通、污染的空气, 又让许多人逃离北上广。

我也是从农村出来的, 没学历  
没事情通过自己的起劲一样在上海扎下了根, 现在有自己的公司和小事业。  
实在在大都会只要生涯稳固了节奏也一样可以慢下来的, 我以为我就是生涯在多数市享受着小都会的悠闲自在, 总之一句话, 在那里没钱日子都欠好过, 以是要趁年轻好好拚博才是硬原理。

再来说说小都会, 我在拉萨呆了十三年, 这里除了海拔高含氧量不足以外, 其它都很好。空气纯净, 不冷不热, 出行便利, 治安优秀, 生涯节奏不紧不慢, 很少堵车, 服务便捷, 市民心态平和... 可以说这是现在海内大多数小都会都具备的。小都会缺少的是国家工业政策的和扶持配套, 若是小都会也有许多就业时机, 那也是不错的选择!

(到场本条企鹅问答, 请通过腾讯新闻客户端打开本文)

因此, 在现在情况下,  
建议年轻人、创业者选择大都会的一张床, 养老  
建议照旧去中小都会, 不要去和年轻人抢那少得可怜的公共资源。折中选择是靠近大都会的卫星城。

企鹅答主：微光中启程

以前总以为，大都会生长时机多，赚的也会更多。毅然从家乡的小都会出来，可是发现，赚的多，用的多，生涯消耗高，剩下的积贮也是寥若晨星。特殊是劈面对屋子问题。别说买房了，连租房也只能迁就。城中村、合租这些要害词，信赖在外生涯的人都有履历过，放着家里舒惬意服的屋子不住，却在外面云云迁就。

同样的生涯成本，你会选择大都会的一张床，照旧老家的一套房？企鹅问答，邀你往返答。

企鹅答主：熟悉的生疏人

固然了，若是是挪威的特罗姆瑟，格陵兰岛的努克，阿拉斯加的朱诺，北海道的网走，稚内，知床之类的小都会... 这些高福利，低消耗，风物，天气和宜居水平冠绝全球的小都会，若是是有机，我固然愿意为之放弃海内一线都会的便利。以是大都会和小都会没有孰好孰坏，照旧取舍而已。

许多时间也会想，回家乡或者选择一个小都会生长，经济压力小，生涯节奏慢。至少上班都能轻松一些，准时上下班，定时用饭，晚上还能有点自己的私人时间，遛遛狗散散步，看看书谈谈情什么的，那是一个休闲自在。

企鹅答主：默默

大三有次和爸爸一起看一个电视节目，大致说的是，若你扎根在大都会，一年你能回家几天？在怙恃剩下的这些日子里，你总的加起来能陪怙恃预计不到100天。那时我爸眼眶红了，从那时起我就决议结业要回县城。

企鹅答主：宋先生

我要的是天天能看到怙恃，而不是每年回家才发现怙恃已苍老了那么多；我要的是能看着自己的孩子逐步发展，什么时间学会语言，什么时间学会走路，而不是每年回家一两次，获得是孩子不愿给我抱，甚至不熟悉我...

大都会的床和小都会的房怎么选？我以为首先要从个体利益出发来权衡。

我的想法是  
趁年轻应该去大都会打拼，有了自己的事业到哪买房都不是问题。不要说北上广压力太大，往往机缘和压力总是并存的。

现在大都会的床为啥那么紧俏，由于那里有机缘、有就业、有蓬勃的社会资源、医疗水平和教育质量都是现在海内的小都会无法相比的。因此大都会的床对处在创业期的年轻人、正在打拼的中年人、正在上学的娃娃来说可能意味着“近水楼台”。

留在家乡，或是为了恬静清闲的生涯，闯荡大都会，或是为了儿时的梦想。

“以是大都会和小都会没有孰好孰坏，照旧取舍而已”

夜深之时，总会想着，这到底值不值，留在大都会又是为了什么？梦想。

总的来说，在州里能够给予我对未来的憧憬——一屋子会有，车子会有。住着150平的屋子，不用蜗居在暗无天日乌烟瘴气天天晚上都担忧吵吵吵睡欠好觉的10平米的城中村；开着自己的车随便在小镇的陌头巷尾溜达，不用天天上班急忙忙挤破头奔忙劳碌还塞车；做什么事都不用排队预约，自由闲适！空气清新，没有灰霾，夜晚平静！

为此我也放弃了在小都会清闲恬静的生涯和事情情况，放弃了低廉的生涯成本，放弃了悠闲，放弃了轻松，顶着种种压力，种种竞争，面临着种种敦促，种种套路。取舍嘛，有得必有失。

固然，小地方的就业时机没有大都会多，许多人想回家乡却苦于找不到事情。这点是现实。

”中国通信学会副理事长张新生说，此外，金融、物流等多个行业均可通过大数据的分析提取，挖掘客户需求，降低交易成本。

山东寿光被称为“中国蔬菜之乡”，全国各地的蔬菜经销商都来这里交易。

当前文章：[http://www.ybcj35.com/article/56pi5ug\\_717986556.pdf](http://www.ybcj35.com/article/56pi5ug_717986556.pdf)

发布时间：2017-10-21 06:35:33

[圆月弯刀](#) [天天飞车](#) [莫斯科](#) [iphone8手机价格](#) [iphone8plus预测价格](#)  
[福彩江苏快三开奖今天](#) [富士康泄露iphone8](#) [湖北快3直播](#) [iphone8和iphone7p区别](#) [江西快3开奖号码规则](#)